

## **Primary distal renal tubular acidosis: novel findings in patients studied by next-generation sequencing**

Juan Gómez, Helena Gil-Peña, Fernando Santos, Eliecer Coto, Ana Arango, Olaya Hernandez, Julián Rodríguez, Inmaculada Nadal, Virginia Cantos, Sara Chocrón, Inés Vergara, Álvaro Madrid, Carlos Vazquez, Luz E. González and Fiona Blanco and the RenalTube Group

*Pediatric Research* advance online publication 1 November 2017; doi:10.1038/pr.2015.242

**Correction to:** *Pediatric Research* (2016) 79, 496–501 doi:10.1038/pr.2015.243

In the published version of this article, the Acknowledgments section was incomplete. This text should have been included: This research study was supported by PI09/90888 and PI11/01672 (Plan Nacional I+D+i 2008-2011) and PI14/00702 (Plan Estatal I+D+I 2013-2016) grants from the Instituto de Salud Carlos III (Spain), Fondos FEDER, GRUPIN 14-020 Grant from the Hospital Universitario Central de Asturias, and the Fundación Bancaria CajAstur (Spain).

## **Starter formula enriched in prebiotics and probiotics ensures normal growth of infants and promotes gut health: a randomized clinical trial**

Michael Radke, Jean-Charles Picaud, Andrea Loui, Gilles Cambonie, Dirk Faas, Harry N. Lafeber, Nanda de Groot, Sophie S. Pecquet, Philippe G. Steenhout and Jean-Michel Hascoet

*Pediatric Research* doi:10.1038/pr.2017.245

**Correction to:** *Pediatric Research* (2016) 81, 622–631. doi:10.1038/pr.2016.270

In the published version of this article, on page 625, in the right column, the last sentence of the second full paragraph contains an erroneous negative sign. The correct sentence should read: "... (hazard ratio Test vs. Control group 0.56 (95% CI: 0.338–0.910),  $P=0.0252$  and Test vs. Breastfed group 1.12 (95% CI: 0.601–2.102),  $P=0.7205$ ; Figure 2). The publisher regrets the error.